

**Kategorija:** Afrodizijaci

## Sjsj za usne kokosovo ulje 10ml

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0130

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u nezaboravno iskustvo koje će dodatno obogatiti vašu intimu i doneti nova uzbuđenja u vašu vezu. Upoznajte se sa našim revolucionarnim sjajem za usne kokosovo ulje, savršenim saveznikom za svaki trenutak bliskosti. Ovaj unikatni **proizvod** ne samo da vaša usne pretvara u nepogrešiv alat za senzualnu stimulaciju, već pruža i nezaboravan osećaj koji obasjava svaki trenutak strasti i bliskosti s partnerom.

U svetlu savremenog života, gde su veze često testirane izazovima svakodnevice, važno je uživati u trenucima koji će vas zbližiti i osvežiti vašu intimu. Naš sjaj za usne s kokosovim uljem inspirisan je promovisanjem bliskosti i razumevanja između partnera. Svaki dodir postaje magičan zahvaljujući pažljivo odabranim sastojcima koji ovom proizvodu daju laganu teksturu i opojni miris. Zamislite miris kokosa koji budi vaša čula i donosi osećaj bezbrižnosti i topline.

Jedna od posebno uzbudljivih karakteristika ovog **proizvoda** je jedinstveni efekat zagrevanja i hlađenja. Ove senzacije podstiču vaša čula i omogućavaju vam da istražite nove dimenzije uživanja, bilo da ste sami ili u društvu. Osećaji koji se razvijaju kroz dodir i bliskost donose radost i strast, omogućavajući vam da otkrijete koliko intimnost može biti uzbudljiva i osvežavajuća.

Naš sjaj za usne nije samo za one koji traže uzbuđenje; on je i prekrasan način da komunicirate sa svojim partnerom. Dizajniran je da podstiče uživanje i stimulaciju kod oba partnera, čime stvara savršenu atmosferu za istraživanje strasti i povezanosti. Sa svakim nanosenjem, otkrivanje novih senzacija postaje realnost, a vaša veza postaje jača i dublja.

Kupovina u našoj online prodavnici pruža vam potpunu udobnost i sigurnost. Neka vaša iskustva ostanu privatna uz našu diskretnu dostavu. Uverite se da svaki **proizvod** stigne do vas u potpunoj privatnosti, bez ikakvih znakova koji bi mogli otkriti sadržaj vaše porudžbine. Uživanje u intimi ne bi trebalo da bude stresno ili sramotno, a mi smo tu da vam olakšamo svaki korak.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://sexy.rs/>

Nemojte propustiti priliku da dodate ovaj revolucionarni **proizvod** u svoju kolekciju. Otvorite vrata novim iskustvima i dozvolite sebi da uživate u svakom trenutku provedenim sa voljenom osobom. Naš sjaj za usne kokosovo ulje čini više od običnog dodatka; on donosi novu dimenziju oralne stimulacije koja će vas oduševiti i istovremeno zblížiti. Svaki trenutak proveden s ovim proizvodom biće neprocenjiv i pamtljiv, ostavljajući vas s osmehom i osećajem ispunjenosti.

Povežite se s partnerom na potpuno nov način i otkrijte u čemu leži vrhunac strasti i bliskosti. Neka svaki dodir bude izazov, a svaka razmena nežnosti donese radost koju će oboje pamtiti. Isprovajte naš sjaj za usne kokosovo ulje i dozvolite da vaša intima zablista kao nikada do sada. Kupite sada i uverite se kako intimnost može postati iskustvo koje se pamti!

## Deklaracija

Model:	Sjsj za usne kokosovo ulje 10ml SHUNGA0130
Naziv i vrsta robe:	Afrodizijaci
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Stimulišući   Hlađenje   Grejač
Pol:	Parovi
Barkod:	697309079105
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,05 KG
---------------	---------